

### 缓刑期再违法 抓现行被收监

本报讯 近日,李某某因在缓刑考验期内再违法,被市人民法院裁定撤销缓刑,收监执行原判刑罚。

2021年11月,李某某因交通肇事罪被法院判处有期徒刑1年,缓刑1年6个月。今年2月1日晚上,距离李某某缓刑考验期届满仅剩4个月,他却在机动车驾驶证被吊销的情况下驾驶小轿车出行,被民警当场查获。公安部门决定对李某某行政拘留7日。

市司法局得知后,立即向市人民法院提供相关行政处罚决定书、执行通知书、情况说明及司法所的谈话笔录等,表示执行机关曾多次向李某某进行交通安全方面的教育,但李某某置若罔闻,再次实施交通安全方面的违法行为,情节恶劣,建议对李某某撤销缓刑。

市人民法院经审理认为,李某某在接受社区矫正期间违反行政法规,情节严重,依法应当撤销缓刑,收监执行原判刑罚。最终,法院依法作出对李某某收监执行原判有期徒刑1年的裁定。(通讯员 陆渝宁)

### 2名藏族男护士来到市第二人民医院实习,我市相关单位企业积极照顾他们学习生活——

# 共叙民族团结一家亲

本报记者 张媛媛 汤钦云  
通讯员 沈菲菲

4月11日下午,市第二人民医院骨科住院部,实习护士顿珠旺加和且增珠加正在护士长秦春娟指导下为病人护理。

家住吕四港镇闸河村的病人印水元笑着打量着眼前的2位男护士:“小伙子,你是哪里人呀?刚毕业吧?”“大爷,我老家在日喀则呢,就那歌里唱的‘蓝蓝的天上白云朵朵’的地方。”戴眼镜的小伙顿珠旺加说着还哼起了曲调。

护理部主任卢雪珍介绍,顿珠旺加和且增珠加是镇江高等专科学校21级护理专业的学生,今年3月份来到市第二人民医院实习。“这是医院第一次有西藏地区的学生来实习,也是医院第一次来男护士。”

据了解,顿珠旺加和且增珠加的实习期至今年12月底,接着回学校继续学习到2024年7月毕业。得知顿珠旺加和且增珠加的家庭条件贫困后,江苏启安建设集团第一时间启动“格桑花关爱行动”,为他们每人送上6000元爱心助学金慰问金和医学教育类书籍,鼓励他们珍惜这次实习机会,练就过硬技术本领。

来自那曲的且增珠加告诉记者,自己家中兄弟姐妹5人,弟弟妹妹都在上学,父母的经济压力很重。“我出来上学后,2年没有帮上家里忙了。”对此,他有些自责,“快到虫草的采摘季,家里一年的收入都指望这次的收获。”他笑着说,自己是采挖虫草的一把好手,“其实采虫草很危险,父母年纪大了手脚不灵活,等毕业后我打算回家乡工作,既能帮衬父母,也可以建设家乡。”

“这些年社会各方对西藏的援助很多,我们家乡现在医院也建了不少,有设备,但缺少医护人员。”对于这次实习,顿珠旺加准备了很多,“我希望能多学些知识,更好地为家乡建设作贡献。”

卢雪珍介绍,医院从上到下都很关心这两个藏族小伙,为他们提供免费的员工宿舍,也带他们品尝了启东海鲜,领略本地人文风俗。“我们计划5·12护士节时再带着他们在启东转一转、看一看。”

“第一次看见大海,就被这种辽阔的美震撼到了。”顿珠旺加和且增珠加感到兴奋,离开家乡他们见到了更广阔的天地,而这离不开社会的暖心支持,“我们很感激,也倍加珍惜,努力学习回报家乡,回馈社会。”

据了解,启安集团积极参与西藏地区

的资助助学、扶贫济困、边境设施建设等公益项目,已累计捐款数百万元,同时,安置当地劳动力,帮助藏族同胞脱贫致富。在启东,启安集团积极响应“格桑花开”人才培养计划,为在启藏族学生提供生活、学习、就业等多方面的帮助。

我市是东南沿海地区较为典型的多民族汇集与融合的少数民族散居城市,现有45个民族,少数民族人口近9000人,散居在全市各地。我市积极谱写民族团结“连心曲”,各民族同胞如石榴籽一样紧紧相拥,手足相亲、守望相助。



### 本周晴雨相间 气温起伏较大

本报讯 继前几天强对流天气之后,近日,我市气温大踏步回升,夏天的味道呼之欲出。

据最新气象资料分析,我国大部分地区升温为主,将频创今年以来气温新高,18日白天最高气温将冲破30℃。但新一波冷空气正在蓄力之中,预计周四夜里至周五,我市将受冷空气南下影响,48小时最低气温降幅达4~7℃,同时伴有阵风5~7级大风,周五起最高气温有可能跌破20℃关口,体感由夏转初春,前后反差非常大。我市本周将有两次降雨过程,分别出现在18~19日和22~23日,其余时段我市以晴或多云天气为主。

具体天气预报如下:4月18日,多云转阴,有分散性阵雨或雷雨,气温:18~30℃,偏南风转偏北风4~5级;4月19日,阴转多云,气温:18~23℃,东北到东风4~5级。延长期预报仅供参考:4月20日,多云,气温:15~22℃;4月21日,多云转阴,气温:13~18℃;4月22日,阴转阵雨,气温:11~16℃;4月23日,多云到阴有时有小雨,气温:13~16℃。(本报记者 高璐璐 通讯员 王辉)

### 文明交通 你和我

4月15日下午,由市新时代文明实践中心指导,市文明交通志愿服务队、市公安局交通警察大队新港中队、市文峰大世界广场联合主办的“邀你‘益’起文明交通你我”活动在文峰大世界广场举行。

活动邀请22个亲子家庭参与,听交警讲交通安全知识、跟交警学交通指挥手势,在交警和志愿者的指导下,小朋友们现场参与路口执勤,提高交通安全意识与能力。

本报记者 王海兵摄



## 标本兼治防范“李鬼式”网贷App

据报道,近期,不少市民反映,各类打着“低门槛”旗号的“网络贷款”营销电话不断增多,不仅扰乱社会生活和金融市场秩序,也严重危害广大群众的财产安全。今年,南通警方共抓获涉诈骗案件犯罪嫌疑人351名,其中,受害人年龄最小的仅11岁,最大的为84岁。

伴随着自媒体、网络技术不断发展,微信公众号和App营销发展的趋势愈发扩大,已成为各大金融机构信息宣传与业务办理的重要阵地,不少不法分子通过仿冒“正牌”公众号、App来实施诈骗,非法牟利。国家网信办反诈中心不断加大排查打击仿

冒App力度,但“李鬼式”App仍层出不穷。治理此类诈骗,须标本兼治,既需监管执法部门重拳出击,将其打回原形;更需公众擦亮眼睛,提升个人金融素养,自觉防范网络金融诈骗。

“李鬼式”App的产销成本低、运营便利,极易形成一条危害网络安全的“黑灰产业链”,让其下架势在必行。公安、网信等相关部门应加强联合执法,严查“李鬼”,尤其是给使用者造成经济损失、个人信息泄露等情况的运营者,更应从重处理。对于应用平台来说,也要守土有责,当好“门神”,对入驻应用软件严格把关。网络不是法外之

地,手机屏幕后自然也不应是陷阱。

“李鬼式”App之所以屡禁不绝、频频中招,关键在于它的“用户体验”实在太“好”。相较之下,正规网络贷款无所不在的“风险提示”,诸如“不构成投资建议”“不承诺保本保收益”等,以及烦琐的“风险测评”“投资者适当性管理”,凡此种种,让借钱人心生畏惧。

而“李鬼式”App洞悉人性弱点,在利用借钱人病急乱投医的心态下,诱之以免担保、免抵押、利率低等“逆天福利”,使不少人深陷其中,明知充满风险,也愿冒险一试。

因此,打击“李鬼式”App,对正规银行机

构也提出了新要求。要运用金融科技手段,突破传统金融业务办理模式,为客户提供更便捷、更具体验感、更人性化、更安全的金融服务,营造良好金融服务环境。而消费者则需要不断提升自我的风险意识与金融素养,才可能避免掉入“李鬼式”借款和投资诈骗平台编织的陷阱。

蒋晓东



### 公告

为有效规范实施螺湖公园建设管理,根据市、镇二级人民政府的工作要求,对被征地范围内原育德村北公墓和南公墓按规定时间实施搬迁。南郊村已于2023年3月完成该区域内绝大多数公墓的集中搬迁工作。现仅在原育德村南公墓区域内,剩余一处无标识坟墓,因无法确定权利人尚未搬迁,请该坟墓的权利人于2023年5月1日前,前往南郊村村委会认领搬迁,逾期将作为无主坟处理。

特此公告!  
启东市汇龙镇南郊村村委会  
2023年4月18日

# 每天阅读一小时

每天读1份报纸  
每周读1本期刊  
每月读1本图书

微信扫码 免费阅读



浏览更多免费数字阅读资源,请登录启东市图书馆微信公众号